# 

是天網恢恢,疏而不漏,還是六月飛雪,沉冤待雪?姑勿論如何,米高積 遜(Michael Jackson)的死因案終在當地時間29日判刑,過失殺人罪成的私 人醫生默里(Conrad Murray)被法官重判監禁4年,不准緩刑。MJ的家人亦 有到場聽取判決,MJ的母親Katherine Jackson 雖讚法官判刑公正,不過也禁不住道: 元)。對此,法官Michael Pastor也認同此 一要求,並擇日於明年1月23日再作審理。

<sup>-</sup>4年刑期也無法令我的兒子復生。」 ■▶里被判罪成後,控辯雙方的律師曾 **杰人**為判刑而爭論,控方更代MJ的子 女向默里索償超過1億美元(約7.8億港

## 法官斥默里無悔意

法官Michael在庭上義正辭嚴地斥責默里: 「他絕對沒有悔意。」又道:「有人認為默里是 聖人;有人認為默里是魔鬼,但他兩者皆不是, 他是人,他因他人之死而被判罪成。」回顧案情 種種,默里在庭上自辯是MJ要求用藥,Michael認 為其不過是狡辯,把責任推卸在MJ身上,又認為默

指責所謂的治療,不過是「醫學實驗」,令米高淪為「試驗 品」,事後又不停撒謊,意圖掩飾罪行,行為實令醫學界蒙 羞。此外,Michael稱最令人髮指的是默里錄下MJ用藥後 的説話,直言如果MJ與默里起爭執,默里或會以此威脅病 人,「默里以錄音作為保險之舉。」法官如斯憤慨,難怪 會重判默里。MJ的家人也托律師在庭上宣讀感人聲明: 「身為他的兄弟姊妹,我們無法再與米高擁抱、歡笑或表 演;身為他的子女,我們的成長將會缺乏父愛、我們最好 的朋友、我們的玩伴、我們的爸爸。」

### 家人認同法官判刑公正

案件的主角默里,在聽取判決時木無表情,不過事後竟 然大派飛吻,令人不解。據美聯社報道指,默里在判決後 曾做嘴形,向母親及女友説出「我愛你」,而其母Milta Rush則稱兒子為人並非如指控所言,稱默里自小就很溫 順。事後,MJ家人都認同Michael裁決公正,Jermaine Jackson就言:「我們是一家人,我們將會繼續向前,我們 將會舉行巡演、醉心音樂並懷念他。」不過MJ母親 Katherine道出了殘酷的現實︰「4年刑期也無法令吾子復 生。」身旁的Rebbie也指不論服刑時間長短,也無法向逝 者作出彌補。

默里雖判刑4年,但誠如早前所言,由於監獄過於擁擠, 其在囹圄服刑的時間或少於兩年。 ■文:Wyman



NHK電視台昨午舉行記者會,宣佈《第62屆紅白 歌唱大賽》出場歌手名單,首個港騷門票將於明天 開賣的少女時代及KARA將初登紅白外,80年代紅極 一時的歌姬松田聖子相隔10年再出演,其愛女神田 沙也加亦首度獲邀出席。而年僅7歲的人氣童星蘆田 愛菜和鈴木福則成為《紅白》歷年最年輕的表演嘉

今年《紅白》主題為「唱出明天」,55組出場單位 中以復歸組及初登場組最為矚目。出生自東日本大 地震受災地岩手縣的演歌歌手千昌夫及福島縣的西

為專心治療甲狀腺功能亢進病而宣佈停工兩年,以 《紅白》作為休養前最後一次演出的人氣歌手絢香亦 復出登場。不過,最令人期待的則是相隔10年、第 16次出席的松田聖子,她更主動提議與女兒沙也加 同台演出。沙也加回憶小時候經常看母親在《紅白》 表演,卻從沒想過會以母女檔一齊演出。她自嘲一 個人力量有限,期望屆時與母親保持同調,憑歌寄 意。松田亦指與女兒同台心裡特別踏實。

▲木無表情的默里在聽取判決。路透社

見慣大場面的愛菜和鈴木亦罕有地流露緊張神 色,他們擠掉《崖上的波兒》的9歲童星大橋望美, 成為《紅白》歷年最年輕的出演歌手,二人既吃驚 又高興。鈴木指昨午用膳時,才得知此消息,笑言 與會愛菜一起努力;愛菜則稱能與KARA一起跳舞感 到很高興。首次登場的歌手還有另類歌姬椎名林檎 和福島縣4人樂隊 豬苗代湖ズ。

# 韓團東方神起、少女時代和KARA亦名列榜單中。 明年1月來港開唱,門票將於明天作公開發售的少女 時代直言:「能夠出席前輩BoA和東方神起曾參與過 的盛事,感到萬分開心。」KARA則期望屆時帶來一 個無悔的演出,昨晚她們還出席2011最佳禮服頒獎 禮,領取「國際明星獎」。 ■文:Mana



■(左起)鈴木福和蘆田愛菜首登《紅白》,承諾多 網上圖片



- ■Anthony Mackie(圖左)、姬蒂碧金莎(圖右)宣佈 2012年獨立精神獎的入圍名單,其中賴恩高斯寧
- ■腹大便便的Jessica Simpson與未婚夫Eric Johnson現 身 第 25屆 「 Footwear News Achievement頒獎禮」,她還俏皮地撫摸肚子,向 Eric道:「啊,BB在踢腿哩!
- 地時間周二在紐約一家醫院辭世,享年41歲。 自己先向男友表白,又稱當練習生時曾想過自

殺。成員惠林則自曝曾想整鼻。

■生田斗真昨日出席新作《源氏物語──千年之謎》 的記者會,他即場跳了劇中的「青海波」舞,又 透露想談很多次戀愛。

男鄭雨盛(圖 左)及韓版 《花樣男子》 金汛(圖右)主 演的新劇 《他和她心臟 的聲音》昨 午在首爾舉 行製作發佈 會。鄭雨盛 笑稱有點緊 張,透露當 初會選擇出 演該劇是因 為劇本寫得 好,編劇盧 熙京將情節 及感情都鋪

金



排得很細膩。他直言:「首次看劇本時,只抱着演得 符合當時的狀況就可以,但後來才發現演活徘徊在生 死邊緣的戲並不容易,而且自己沒有這方面的經歷, 所以頗有難度,令演技有突破。」

在劇中飾演江七守護天使李國秀的金汎特意減去11 公斤,又翻看與天使有關的作品,做足功課。他指因 扮演天使,所以沒有愛情線,有少許失望,但角色充 滿魅力,亦希望觀眾看畢後,能夠忘記生活的艱辛。

■文:Mana/ 圖:網上圖片

# 娛聞雜碎

- 及米雪威廉絲均入圍競逐影帝、后。 ■美聯社
- ■喜劇演員Patrice O'Neal因中風引起併發症,於當 ■Wonder Girls隊長先藝前晚在《強心臟》透露是
- ■4minute成員泫雅和BEAST成員張賢勝在MAMA 頒獎 禮的接吻表演, 遭傳媒與李孝利和 BIGBANG成員TOP於4年前的一吻相提並論。
- ■李勝基日前在清談節目透露以歌手身份出道初 期,常常質疑自己能否當一名稱職的藝人,亦曾 因唱片銷量不如意而想放棄演藝生涯。

# Beyonce 最快下月生B



片段中表示她正拍攝《Countdown》的MV,並手執報章《Daily News》, Beyonce甫出鏡便高呼:「噢!Baby!噢!Baby……」 又指着報章上對她懷孕的報道,道出自己已懷孕6個月。據知片 段是在9月錄製,這意味Beyonce最早可於下月誕B。

■文: Wyman

# KARA膺「國際明星獎」 田敏行均逾20年後再亮相,望為災民打氣。而09年 畢佬 梅麗史翠普紐約影評人協會稱帝封后



又到年尾,各大電影頒獎禮亦乘時而興。日前,紐約影評人協 會(NYFCCA)宣佈了本年度的得獎名單。Jean Dujardin曾憑《The Artist》在康城影展中稱帝,是次電影就一舉拿下「最佳電影」 及「最佳導演」兩獎,可惜影帝寶座卻落在《Moneyball》及 《The Tree of Life》的男星畢彼特(Brad Pitt)手上;而身在華盛頓 宣傳新片《鐵娘子》(The Iron Lady)的梅麗史翠普(Meryl Streep)(見圖)則拿下影后殊榮。而最佳男、女配角獎就分別落在 Albert Brooks(《極速罪駕》)及Jessica Chastain(《生命樹》、《The Help》、《Take Shelter》)身上。 ■文:Wyman/圖:路透社

# **Taylor Swift**



鄉謠小天后Taylor Swift(圖右)又再獲「CMT年度藝 人」的殊榮,除了Taylor外,Jason Aldean、Lady Antebellum等亦同得此榮耀。一身紅衣的Taylor分外 搶眼,繼鄉村音樂獎、全美音樂獎後再度領獎,難 怪小天后在Faith Hill(圖左)的手中接獎時會高興得合 不攏嘴哩!

另一邊廂,Taylor今年曾舉行巡唱「 Speak Now World Tour」,在17個國家中舉行了98場演出。為了 令Fans可以重溫精彩的表演,更特意在下周一推出 光碟滿足大家,據知Blu-Ray/DVD中還附送特別精 ■文:Wyman/圖:美聯社 彩的內容哩!

# Super Junior利特 稱韓星海外騷門票太貴

韓國組合Super Junior(見圖)前晚在2011MAMA 頒獎禮連奪3獎成為大贏家。他們出席記者會 時,利特回想起5年前在MAMA獲頒新人獎的情 景,及這段時間的打拚而忍不住在台上灑淚,他 直言:「這不是悲傷的淚水,而是出自我們能做 得更好的心情。」問及韓流未來的發展方向,他 表示很多韓流明星都在海外舉行演出,但門票實 在太貴了,怕萬一貨不對辦,粉絲感到失望,會 引起反效果。 ■文:Mana/ 圖:法新社

